
Твір на тему:

«Я -  міський голова у майбутньому»

Бути мером -  це не означає керувати народом, 

нав ’язувати йому свої інтереси, ігноруючи думки людей. 

Бути мером -  це означає жити зі своїм народом і 

не втрачати з ним простоти в розмові...

На світі є багато професій, кожна з яких має своє особливе, важливе 
призначення. Науковці різних галузей допомагають нам краще зрозуміти світ та 
проблеми довкілля, їхні відкриття значно покращують наше життя. 
Письменники, митці, музиканти творять прекрасне, чарівність їхніх шедеврів 
насичує наші одноманітні, сірі будні яскравими фарбами і новими відтінками, 
зігріває душу і радує око. Але на майбутнє я покладаю надії, що стану тою, кого 
народ буде поважати, кому буде довіряти і просто вірити. Я хочу стати мером.

Мер -  надзвичайно відповідальна посада, але я намагатимусь робити все, 
аби люди в моєму місті жили щасливо та з комфортом, а місто було красивим і 
затишним. Питання здоров’я й освіти хмільничан стануть моїм пріоритетом.

По-перше, я планую забезпечити людей мого міста якісною медициною. 
Перш за все, я відреконструюю великомасштабну, модернізовану за останнім 
словом техніки лікарню. На роботу будуть прийматися лише перевірені та 
кваліфіковані медичні працівники. Лікування в ній буде спеціалізуватися на 
різних захворюваннях -  від звичайного грипу чи перелому руки до лікування 
онкохворих. Люди із сусідніх міст та сіл зможуть приїздити сюди на лікування.

По-друге -  освіта. Оскільки я ще учениця, то, як ніхто, бачу проблеми 
сьогоднішніх навчальних закладів. Я спробую повністю модернізувати школу. 
Інтерактивні дошки, роботи, новітня комп’ютерна техніка, цифрові щоденники, 
журнали, підручники -  усе це стане нормою шкільного життя. Я буду часто 
навідувати хмільницькі навчальні заклади, аби поспілкуватися зі школярами 
міста, щоб знати їхні шкільні проблеми і потреби.

По-третє, я планую здійснити масштабний ремонт трас та прокласти 
якісні, рівні дороги. Розмітки, острівці безпеки та пішохідні переходи будуть 
пофарбовані спеціальною люмінесцентною фарбою, аби створити безпечні 
умови як водіям, так і пішоходам. На певних ділянках дороги в стовпи 
світлофорів та ліхтарів будуть умонтовані камери відеоспостереження, 
керувати якими буде черговий поліцейський, цим я забезпечу вирішення 
питання про дорожню безпеку в загальному.



По-четверте, я збільшу кількість робочих місць, Хмільничанам, а також 
гостям міста, буде пред'явлений цілий асортимент варіантів робіт, тобто кожен 
зможе працювати там, де він хоче і йому вигідно.

Також багатодітні й малозабезпечені сім’ї, пенсіонери, інваліди будуть 
отримувати одноразову щорічну грошову допомогу, сума якої буде коливатися 
в залежності від того, до якої категорії відноситься людина чи родина та 
наскільки складне її матеріальне становище.

А ще я вважаю, що нагальним наразі є питання про безпритульних 
тварин, догляд за ними, прилаштування в ті місця, де про них попіклуються. 
Адже так хочеться прогулюватися вулицями Хмільника і не зустрічатися з 
погаслим, журливим, обезнадієним поглядом собачих чи котячих очей. Тому я 
також уважаю негайним будівництво притулку для безхатніх тварин. Ця 
будівля буде ветклінікою та тимчасовим місцем проживання для братів наших 
менших, кожен з яких буде забезпечений усім потрібним, аби тварина жила в 
теплі, затишку і з комфортом.

Отже, я не запевняю, що зроблю місто повністю ідеальним, але я обіцяю 
те, що жителі мого міста будуть жити щасливо та з комфортом, що хмільничани 
будуть уславлювати своє місто в поезії, оспівувати в піснях, передавати його 
мальовничу красу в картинах. Кожен мешканець Хмільника повинен бути 
спокійним за те, що той, хто стоїть на чолі місцевої влади , забезпечить їм 
повноцінне життя, навчання, працевлаштування та світле майбутнє. Адже мер -  
це та людина, яка поєднує у собі правозахисника і волонтера суспільства.
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